
STAROMĚSTSKÝ ZPRAVODAJ
7. ročník / 1. číslo / leden a únor 2026

SLOVO STAROSTKY
	 Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych vám na prahu nového roku 2026 popřála pevné zdraví, mnoho osobních i pracovních úspěchů              
a spokojenost v každodenním životě.

Čeká nás rok volební, a proto bude důležité nejen dokončit připravované akce, ale také předat rozpracované úkoly novým zastupitelům, kteří na naši 
práci navážou. Věřím, že společně udržíme kontinuitu a rozvoj naší obce.

V letošním roce se uskuteční několik významných projektů:

Bude realizována dlouho očekávaná rekonstrukce komunikace v Bílé Studni. Zahájíme výstavbu cyklostezky, která přispěje k bezpečnější dopravě             
i rekreaci. Proběhne demolice objektu č.p. 146, na jehož místě vznikne nový bytový dům „Florian“. Nadále budou probíhat pěstitelské a těžební práce 
v obecních lesích, na které jsme obdrželi dotaci.

Tyto kroky jsou důkazem toho, že se naše obec rozvíjí a že společným úsilím dokážeme posouvat věci kupředu.

Přeji nám všem, aby rok 2026 byl obdobím spolupráce, vzájemného porozumění a dobrých výsledků.

starostka Jarmila Řezníčková
@obec_staremestoIC Staré Město u Mor. Třebové www.stare-mesto.eu.

AKCE:
NOVOROČNÍ VÝŠLAP 1. 1.

TIBETSKÉ MÍSY 16. 1.

KRÁLOVSKÝ BÁL 18. 1.

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY 29. 1.

PEXESOVÝ TURNAJ 1. 2.

STAROMĚSTSKÉ VESELÍ 15. 2.

PF 2026

Do nového roku Vám přejeme pevné zdraví, klid 
a splnění všech přání.

Děkujeme za Vaši přízeň a těšíme se na další společné 
okamžiky v našem krásném Starém Městě.

Obec Staré Město 
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NOVINKY 

ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU

KALENDÁŘ – také pro nadcházející rok jsme pro vás 
připravili oblíbený stolní kalendář. Tentokrát je celý laděný 
do fotografií z kulturních akcí ve Starém Městě, Petrušově  
a Radišově. Výběr snímků nebyl vůbec jednoduchý – akcí za 
poslední roky proběhla celá spousta a projít tisíce fotografií 
dalo opravdu zabrat. Nakonec se však podařilo sestavit 
kalendář, kde má každý měsíc svou vlastní atmosféru                
a připomíná dění v naší obci. 

V kalendáři samozřejmě nechybí praktické informace – 
termíny svozů komunálního odpadu, provoz sběrného 
místa, zasedání zastupitelstva ani přehled všech kulturních 
a sportovních akcí v průběhu roku. 
O textovou část i fotografie se postarala Ing. Helena Gálová, 
grafickou podobu kalendáře vytvořil Ondřej Hloušek. 
Věříme, že vám kalendář udělá radost a bude vás po celý 
rok provázet.

DÁREK PRO NAŠE SENIORY – ani letos Obec Staré 
Město nezapomněla na své seniory ve věku 75 let a více. 
V předvánočním čase od Obce obdrželi milou pozornost             
v podobě nákupních poukázek a novoročního přání. 

Autorem letošního PF byl Ondřej Hloušek. Hezkou tradicí 
už se stalo i zapojení žáků ZŠ Staré Město, kteří obálky opět 
doplnili vlastnoručně vyrobenými přáníčky. Tato drobná, ale 
srdečná pozornost udělala radost všem obdarovaným.

REALIZOVANÉ INVESTICE, OPRAVY 2025 a PLÁN pro 2026:

Ošetření krovu hasičské zbrojnice za 264 765 Kč.
Ošetření krovu na zdravotním středisku za 214 822 Kč.
Výměna 3 ks kotlů v sokolovně za 257 040 Kč.
Výměna 2 ks vchodových dveří na č.p. 239 za 145 456 Kč.
Nákup cisternové automobilové stříkačky za 10 291 692 Kč. 
Oprava staré Tatry za 101 493 Kč.
Oprava dešťové kanalizace na Kolberku za 186 873 Kč. 
Oprava komunikace v chatové osadě Kolberk + drobné opravy v rámci obce za 236 071 Kč.
Pořízení nabíjecí stanice pro elektrokola na sportovní areál za 113 045 Kč.
Oprava dřevěných bočnic na umělé ploše sportoviště za 101 762 Kč.
Demolice zídky, výstavba nové zídky, oprava dláždění ve  školní zahradě, kompletní výměna plotu, opravy střechy za 
686 984 Kč.
Rekonstrukce pozemní komunikace v Bílé Studni – v 2025 zpracována projektová dokumentace pro územní a stavební 
řízení. Výběrové řízení na zhotovitele stavby bude vyhlášeno na počátku roku 2026.  
Zpracování projektové dokumentace na splaškovou kanalizaci v části Starého Město u Dětřichova za 200 000 Kč.
Zpracování projektové dokumentace pro stavební řízení pro výstavbu bytového domu FLORIAN za 992 200 Kč + demolice 
stavby odložena na rok 2026.
Nákup komunální techniky – komunální pluh za 68 958 Kč, samonosný komunální sypač za 114 938 Kč, zametací kartáč 
za 129 856 Kč, mulčovač Leopard za 163 338 Kč a klanicový kontejner za 103 842 Kč.

Výběrové řízení na zhotovitele cyklostezky schváleno zastupitelstvem v  12/2025. Žádost o dotaci podána na SFDI 
v 06/2025. Výsledek dotačního řízení není v době uzavření zpravodaje známý, důvodem je dle ředitele SFDI neschválení 
státního rozpočtu. 

Oprava krajské komunikace vedené středem obce a její řešení v gesci SÚS Pardubického kraje – v 2025 proveden audit 
zpracovaného projektu. 

Bytový dům FLORIAN – demoliční výměr na objekt s č.p. 146 (Hospůdka U Nečasů) je ve schvalovacím řízení na stavebním 
úřadě v Moravské Třebové.

V plánu pro rok 2026 je mimo jiné i rekonstrukce pódia v sokolovně.
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POZVÁNKA NA ZASTUPITELSTVO – zasedání zastupitel-
stva se bude konat v následujících měsících 28. 1. v 17:00 
v zasedací místnosti na obecním úřadě.

SBĚRNÉ MÍSTO – u č. p. 67 Staré Město bude otevřeno:
•	 v pondělí 12. 1. a 9. 2. v čase 8:00 – 12:00 a 13:00 – 

16:00,

SVOZY ODPADŮ 
Popelnice (v úterý 13. 1., 27. 1., 10. 2. a 24. 2.), plasty v pytlích se 
nesváží, žádáme vás, abyste tyto pytle vozili na sběrné místo ve 
dnech, kdy je sběrné místo otevřené. Děkujeme, že třídíte s námi.

STAROSTKA ODPOVÍDÁ – dotazy pro starostku můžete zasílat na e-mail: staromestskyzpravodaj@seznam.cz. V následujícím čísle zpravodaje 
budou odpovědi zveřejněny.

ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU 

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA OBCE
Vysvětlivky: VH = výsledek hlasování (pro:proti:zdrželi se), ZO = zastupitelstvo obce
ZE DNE 5. 11. 2025
Nepřítomni: Martin Buriánek (omluven), Martin Kozák (omluven), Ing. Petr Báča přišel 17:19
•	 ZO schválilo Smlouvu o zřízení užívacího práva se Správou a údržbou silnic 

Pardubického kraje, Doubravice 98, 533 53 Pardubice, IČ: 00085031. Jedná 
se o kanalizaci směrem k Dětřichovu, která bude vedena v trase stávající silnice. 
Správa komunikací stanovila poplatek ve výši 178 450 Kč bez DPH, který 
umožní obci umístit kanalizaci do tělesa silnice v úseku mezi zastavěnou částí 
obce. (VH 6:0:0)

•	 ZO schválilo zpracování vlastního znaleckého posudku k určení ceny pozemků 
určených pro budoucí vybudování odpočívky u D35. Jedná se o kupní smlouvu 
na odkoupení pozemků určených pro budoucí vybudování odpočívky. Obec 
zajistí zpracování vlastního znaleckého posudku k určení ceny pozemků. (VH 
6:0:0)

•	 ZO schválilo za čištění odpadních vod na obecní ČOV cenu 400 Kč/m³ pro 
občany bez trvalého pobytu v obci a mimo územní lokalitu Starého Města. (VH 
6:0:0)

•	 ZO schválilo místní poplatek za odpady v roce 2026 ve výši 900 Kč. Důvodem 
zvýšení je růst nákladů, zejména zvýšení poplatků za uložení odpadu                                 

a bioodpadu. Celkové skutečné náklady na odpadové hospodářství dosahují            
v roce 2025 částky cca 950 Kč na jednoho občana. Do uvedených nákladů není 
započítána práce obecních zaměstnanců. (VH 5:1:0)

•	 ZO schválilo ponechání 2 kontejnerů na textil od firmy TextilEco a.s. Dřevařská 
1418/17, 680 01, Boskovice, IČ: 28101766 za částku 20 000 Kč/kontejner           
s platností od 1. 1. 2026. (VH 7:0:0)

•	 ZO schválilo Žádost o neinvestiční dotaci na rok 2026 Středisku sociálních 
služeb Salvia, z.ú., Wolkerova alej 92/18, 568 02 Svitavy, IČ: 03017621 na 
osobní asistenci a odborné sociální poradenství, ve výši 10 500 Kč. (7:0:0)

•	 ZO schválilo Žádost o neinvestiční dotaci na rok 2026 Charitě Moravská 
Třebová, Kostelní nám. 24/3, 571 01 Moravská Třebová, IČ: 65189418 na 
provoz sociálních služeb, ve výši 30 000 Kč. (VH 7:0:0)

•	 ZO schválilo Žádost o neinvestiční dotaci na rok 2026 Oblastní charitě Polička, 
Vrchlického 16, 572 01 Polička, IČ: 49325515 na provoz sociálních služeb, ve 
výši 3 000 Kč. (VH 7:0:0)

Informace:
•	 Stavební úřad zahájil řízení o demolici domu, v rámci toho se ozval většinový 

vlastník sousedního domu, s obavou o možné poškození jeho části. Stavební 
úřad provedl místní šetření a svolal schůzku za účasti obce a statika. Většinový 

vlastník sousední nemovitosti se ze schůzky omluvil. Ze společné schůzky 
vyplynulo, že povinnost údržby sousedního domu nemá obec, ale jeho vlastníci.

Diskuze:
•	 Starostka se dotázala na výsledek monitoringu „Společně proti smradu“ a jak se 

bude postupovat dál. Paní Burešová sdělila, že nezná podrobnosti, protože se to 
řeší Bc. Havránek sám jako předseda spolku.

•	 Paní XXXX XXXXXXX se dotázala, jak nám VHOS, a.s. Moravská Třebová 
vykompenzuje poruchu přechlorování vody, někteří občané z toho měli kožní 
problémy. Starostka se zeptala, zda tito občané informovali VHOS o těchto 
skutečnostech, protože tyto skutečnosti řeší.

•	 Paní XXXX XXXXXXX upozornila na přeplněné kontejnery u hřbitova. Vyzvala, 
aby Obec posílila počet nádob na odpad na dušičky a Velikonoce.

•	 Paní Burešová se dotázala, do kdy se budou vyvážet kontejnery na bioodpad           
a od kdy se začnou na jaře znovu vyvážet. Starostka odpověděla, že se kontejnery 
budou vyvážet do 28. 11. 2025 a na jaře se znovu začnou vyvážet od 2. 3. 
2026, kdy bude opět možno ukládat bioodpad do kompostárny. Ing. Petr Báča 
sdělil, že Obec má povinnost vyvážet bioodpady celoročně. Starostka sdělila, že 
kompostárny jsou přes zimu zavřené.

Úplné verze usnesení ze zastupitelstva naleznete na úřední desce a na webových stránkách obce.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
GRATULACE
V průběhu následujících dvou měsíců tohoto roku slaví významné životní výročí tito naši spoluobčané. 
Oslavencům přejeme všechno nejlepší, pevné zdraví a mnoho životního optimismu!

Zdeněk Kunc
Zuzana Maixnerová
František Jadrný
Ladislav Khýr
Zdeňka Součková
Věra Bednářová

Ludmila Kalášková
Anežka Dvořáková
Pavel Sekáč
Bohumil Stařík
Věra Kuncová
Ludmila Kvapilová

Věra Sejbalová
Albína Pražáková
Anežka Prajznerová
Josefa Líbánková
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OPUSTILI NÁS

Paní Pavlína Báčová zemřela v pondělí 24. 11. 2025 ve věku 60 let.
Pan Rudolf Andrlík zemřel v pátek 28. 11. 2025 ve věku 74 let.

Vyslovujeme rodině a přátelům upřímnou soustrast.

Ve zpravodaji pravidelně zveřejňujeme jména jubilantů (70, 75, 80 a více let) a jména těch, kteří navždy opustili své blízké. Pokud někdo nesouhlasí se zveřejněním 
těchto údajů, kontaktuje prosím obecní úřad. Pokud máte zájem o zveřejnění gratulace k životnímu jubileu (narozeniny, svatba, narození dítěte…) nebo vzpomínky na 
zesnulou osobu, zašlete text, popř. fotografii na staromestskyzpravodaj@seznam.cz nebo předejte osobně na obecním úřadě. Děkujeme za spolupráci.

PŘIPRAVOVANÉ AKCE

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

1. 1. NOVOROČNÍ VÝŠLAP – vykročte do nového roku pěkně po svých! Spolek přátel Petrušova vás zve na tradiční novoroční výšlap do Petrušova. 
Přijďte si protáhnout nohy, nadechnout se čerstvého vzduchu a potkat se se sousedy. Nezapomeňte si s sebou vzít něco dobrého na zub a něco na 
zahřátí – společné sdílení dobrot k výšlapu prostě patří.

16. 1. TIBETSKÉ MÍSY – Obec Staré Město vás zve na jedinečný relaxační večer do sokolovny ve Starém Městě od 18:00. Čeká nás koncert 
tibetských mís – prastarých nástrojů s hlubokými, léčivými tóny, které pomáhají harmonizovat tělo i mysl. Kdo chce, může si vzít karimatku, deku         
a polštářek, jinak budou připravena místa k sezení. Vstupné dobrovolné – příspěvek poputuje na pomoc opuštěným zvířátkům. Večerem vás provede 
Saša Hellen Datlík.

9. - 31. 1. STEZKA PRINCEZNY – pro všechny malé výpravy Obec Staré Město připravila kouzelnou Stezku princezen. Úvodní dopis k celé hře 
najdete ve schránce u obecního úřadu ve Starém Městě. Na děti čekají úkoly, dobrodružství i sladká odměna, kterou si mohou vyzvednout v pondělí 
2. 2. od 15:00 do 17:00 na obecním úřadě.

18. 1. KRÁLOVSKÝ BÁL – sokolovna ve Starém Městě se promění v královský dvůr! Obec Staré Město zve všechny prince, princezny i šašky na 
Královský bál, který začíná v 15:00. Čeká vás zábavné, zhruba dvouhodinové odpoledne plné tance, her a soutěží s královskou tématikou. Kostýmy 
vítány! Nejhezčí převleky ocení samotný král s královnou.

29. 1. ZÁPIS DO 1. TŘÍDY – ZŠ a MŠ Staré Město zve budoucí prvňáčky k zápisu do 1. třídy pro školní rok 2026/2027. Zápis proběhne od 15:00 
do 17:00. S sebou: rodný list dítěte, občanský průkaz zákonného zástupce, případně rozhodnutí o odkladu školní docházky. Těšíme se na všechny 
budoucí školáky i jejich rodiče.

30. 1. - 28. 2. STEZKA MASOPUST – vydejte se na zábavnou masopustní stezku! Pracovní list si vyzvednete na obecním úřadě ve Starém Městě       
a pak už vás čekají stanoviště s úkoly. Po splnění celé trasy vhoďte vyplněný list do schránky u obecního úřadu. Odměnu si budete moci vyzvednout 
v pondělí 2. 3. od 15:00 do 17:00.

1. 2. PEXESOVÝ TURNAJ – máte dobrou paměť? Přijďte ji prověřit na pexesový turnaj do sokolovny, který pro vás připravila Obec Staré Město. 
Soutěžíme ve čtyřech věkových kategoriích, dospělí jsou víc než vítáni. Prezence od 14:45, start v 15:00.
Přihlášky (jméno + věk) zasílejte do 30. 1. na e-mail: obec.galova@seznam.cz. Kdo si hraje, nezlobí!

10. – 22. 2. VALENTÝNSKÉ SRDCE – před hasičskou zbrojnicí se opět rozzáří Valentýnské srdce. Budeme rádi za vaše fotografie, vzkazy, básničky    
i obrázky. Zasílejte na:  obec.galova@seznam.cz. Ty nejhezčí příspěvky zveřejníme v dalším čísle zpravodaje.

15. 2. STAROMĚSTSKÉ VESELÍ – aneb masopust trochu jinak. Zveme vás na pořádnou masopustní veselici do sokolovny ve Starém Městě! Po celé 
odpoledne se můžete těšit na zabijačkové speciality, masky jsou vítány. Program:
• 15:00 – Maškarní rej nejen pro děti, soutěže, masopustní úkoly, tanec a hodnocení masek
• 16:00 – Soutěž o nejpovedenější koblížek (přineste svůj a zapojte se!)
• 16:30 – Soutěž v pojídání párečků pro všechny odvážlivce
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PŘIPRAVOVANÉ AKCE

 

Obec Staré Město dává na vědomost, že v obci jsou 

 
 
 
 

 

Pomozte nám najít  princezny, které se budou toulat    
                                                    99..  --  3311..  11..  22002266   po obci Staré Město. 
 

ÚÚvvooddnníí  ddooppiiss najdete opět v připravené schránce  
u obecního úřadu ve Starém Městě.  
 

Na všechny hledače čeká ooddmměěnnaa, kterou si mohou  
vyzvednout v pondělí 2. 2. na obecním úřadě ve Starém Městě v čase od 15:00 do 17:00. 

      Obec Staré Město vás zve na relaxační koncert 
 
 

                                                         

                         16. 1. 2026 v 18:00 v Sokolovně  
                                  ve Starém Městě 

 
 
 
 
 
 
 

Prožijeme společný čas s Tibetskými mísami. Tóny těchto prastarých, léčebných a hudebních nástrojů mají velice 
podmanivý zvuk, který postupně přijímáme dle svého nastavení. Tyto léčebné tóny svými vibracemi pronikají do 
podstaty nás samých a vrací nás do jednoty těla, ducha a mysli. Je to úžasný pozvolný proces očisty a 
harmonizace. Pomáhá všem, kteří hledají cestu k sobě i k druhým. 
Kdo bude chtít, může si vzít karimatku, polštářek i deku, jinak budou místa k sezení. Příspěvek je dobrovolný, 
který pak půjde na podporu opuštěných zvířátek.  

Těším se na vás SAŠA Hellen DATLÍK. 

ZŠ A MŠ STARÉ MĚSTO 
pořádá

pro školní rok 2026/2027 
proběhne ve

Co s sebou k zápisu?

rodný list dítěte

občanský průkaz rodiče

pokud mělo dítě odklad

v loňském roce, tak

rozhodnutí o odkladu

povinné školní docházky

Těšíme se na všechny
budoucí školáky a jejich rodiče!

Obec Staré Město pro vás připravila zábavnou stezku 

MMAASSOOPPUUSSTT    
3300..  11..  ––  2288..  22..  22002266  

  

  

 

  

  

  

  

PPrraaccoovvnníí  lliisstt si vyzvedněte u obecního úřadu ve Starém 
Městě a můžete začít. Na stanovištích vás budou čekat 
připravené úkoly. Po zdolání celé cesty vhoďte list do 
schránky u obecního úřadu. Na všechny účastníky čeká malá 
ooddmměnnaa, kterou si můžete vyzvednout na obecním úřadě 
v pondělí 22..  33..  22002266 v čase od 1155::0000  ddoo  1177::000..  

 

 
 

Obec Staré Město zve všechny příznivce  

hry pexeso na herní odpoledne 

 

11..  22..  22002266 

v sokolovně ve Starém Městě. 

Prezence od 14:45, start v 15:00.  
 

Soutěžíme ve 4 věkových kategoriích, 
dospěláci jsou samozřejmě vítáni. 

 

SSvvéé  ppřiihhlláášškkyy  posílejte nejpozději do  3300..  11..  22002266  
na e-mail:  obec.galova@seznam.cz..  

 

Kdo si hraje, nezlobí . 

Obec Staré Město pro vás připravila 

 

  

bude umístěné 10. – 22. 2. 2026 na návsi  

u hasičské zbrojnice ve Starém Městě. 
 

Budeme rádi za vaše fotografie, vzkazy,  
básničky i obrázky.  
 
Zasílejte na:  obec.galova@seznam.cz.  
 
Ty nejhezčí příspěvky zveřejníme  
v dalším čísle zpravodaje. 

 

                  Přejeme všem zamilovaným krásného Valentýna.  

Obec Staré Město vás srdečně zve na 
 

1155..  22..  22002266  vvee  SSttaarréémm  MMeessttee  
  
  
  
  
  
  

PPrrooggrraamm::  

    v sokolovně nejen pro děti. 

Soutěže a úkoly s tématikou masopustu.  

  soutěž o nejlepší koblížek. 

soutěž v pojídání jitrnic.  
 

Celé odpoledne si můžete pochutnat na zzaabbiijjaačkkoovvýýcchh  ssppeecciiaalliittáácchh. 
Těšíme se na viděnou. 

ˇ̌  ˇ̌  ˇ ˇ
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OBEC – 7. 11. se ve školicí místnosti hasičů uskutečnila CESTOVATELSKÁ 
PŘEDNÁŠKA na téma Ekvádor – Galapágy. Od 18:00 hodin se 
návštěvníci vydali alespoň pomyslně na druhý konec světa, a to díky 
poutavému vyprávění Ing. Pavlíny Mrázkové. Během večera se účastníci 
prostřednictvím fotografií a zajímavých příběhů seznámili s krásami 
Ekvádoru, pestrým životem místních obyvatel i jedinečnou faunou             

a flórou Galapág. Nechyběly ani osobní zážitky, praktické postřehy 
z  cestování a spousta překvapivých informací, které v běžných cestopisech 
jen tak neuslyšíte. Přednáška měla velmi příjemnou atmosféru a zaujala 
jak milovníky cestování, tak i ty, kteří se zatím po světě vydávají spíše jen 
„prstem po mapě“. Děkujeme Ing. Pavlíně Mrázkové za krásný večer plný 
inspirace a všem návštěvníkům za milou účast.

Neděle 7. 12. se v sokolovně ve Starém Městě nesla ve znamení pekla, 
nebe, a hlavně dětského smíchu. Tradiční PÁRTY ČERTÍKŮ A ANDÍLKŮ 
přilákala opravdu velké množství malých i velkých návštěvníků,                        
a sokolovna se tak zaplnila roztomilými andílky a rozpustilými čertíky. 
Pro děti byla připravena pestrá stanoviště s čertovskými a andělskými 
úkoly. Peklo i nebe byly otevřené po celé odpoledne, a děti si tak mohly 
obě říše pořádně prohlédnout. O pořádnou dávku pohybu a zábavy se 

postaraly tanečnice PS Háčko, které děti rozhýbaly na tanečním parketu. 
Tančilo se, skákalo se, radovalo se – zkrátka energie byla všude. Součástí 
programu byla i soutěž o nejkrásnější obrázek, kterou vyhrála Sofinka 
Kadlecová. Všichni přítomní se navíc mohli zapojit do čertovského kvízu, 
kde o výherci rozhodl los. Štěstí se tentokrát usmálo na Kryštofa Sojmu. 
Velkou pozornost si jako každý rok vysloužila také soutěž o nejkrásnější 
kostým. Ocenění získali:

Andílci:
1. Adélka Hrazdírová
2. Stelinka Machová
3. Janička Spáčilová

Čertíci:
1. Dominik Hrbáček
2. Šarlotka Novotná
3. Tobiáš Přikryl

Dospělí:
1. Jarmila Seryn
2. Martina Langová
3. Marek Pozdník
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Po vyhlášení výsledků vytvořily děti slavnostní špalír a do sálu poté 
vstoupil Mikuláš s andělem a čertem, aby mohli předat nadílku všem 
dětem, které splnily připravené úkoly. Byl to silný a kouzelný moment, 
který si užili malí i velcí. Celé odpoledne se neslo ve velmi příjemné 

a pohádkové atmosféře. Velké poděkování patří všem dobrovolníkům na 
stanovištích, organizátorům i všem nadšencům, kteří dorazili v kostýmech. 
Pohled na tolik čertů a andílků pohromadě byl opravdu nádherný 
a všem to moc slušelo.

V úterý 9. 12. v 18 hodin se sokolovna ve Starém Městě proměnila v místo 
plné hudby a vánoční pohody. ADVENTVNÍ KONCERT přilákal mnoho 
posluchačů, kteří si přišli vychutnat sváteční náladu a obdivuhodné výkony 
mladých muzikantů, zpěváků i tanečníků. Celý večer otevřel pěvecký 
sbor skladbou První vločka, která jemně navodila tu pravou adventní 
atmosféru. Následovala pestrá paleta hudebních vystoupení – zazněly 
známé koledy i náročnější skladby v podání klavíristů, flétnistů a kytaristů. 
Velké uznání patří všem účinkujícím dětem a mladým interpretům, kteří 
předvedli nejen talent, ale i velkou píli a odvahu vystoupit před plným 

sálem. O krásné zakončení večera se postaralo taneční vystoupení PS 
Háčka s  choreografií Popelka, které přineslo na jeviště pohyb, příběh         
a emoce. Neméně důležité poděkování patří také všem vyučujícím, kteří 
děti trpělivě připravují. Bez jejich práce, podpory a nadšení by tak krásný 
večer nemohl vzniknout. Adventní koncert byl příjemným zastavením 
v předvánočním shonu, připomněl kouzlo Vánoc a přinesl radost jak 
účinkujícím, tak všem posluchačům. Děkujeme všem, kteří se na této 
krásné akci podíleli, i těm, kteří přišli podpořit mladé talenty potleskem.

Ve čtvrtek 11. 12. se sokolovna ve Starém Městě zaplnila opět radostí, 
smíchem a pohodovou atmosférou. Tradiční POSEZENÍ PRO BABIČKY   
A DĚDEČKY přilákalo mnoho seniorů, kteří si přišli užít příjemné 
odpoledne v kruhu sousedů a přátel. O hudební zážitek se postarali 
žáci ZŠ Staré Město, kteří návštěvníkům zazpívali několik krásných písní 
a koled. Jejich vystoupení dodalo setkání slavnostní a srdečný nádech. 

Sladké pohoštění připravili rodiče dětí ze školy, a o chutný řízek se 
salátem, nápoje a hladký průběh celého odpoledne se postarali obecní 
zaměstnanci, kteří zároveň vytvářeli příjemnou, rodinnou atmosféru. 
Senioři si během posezení mohli v klidu popovídat, zavzpomínat a strávit 
společně několik pohodových hodin. Akce se opět ukázala jako skvělá 
příležitost k setkání, sdílení radosti a posílení komunitního ducha.
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA – Na konci října vyjeli páťáci na Gymnázium 
v Moravské Třebové, kde se pořádal Den jazyků. Virtuálně navštívili deset 
zemí a dozvěděli se o nich ty nejdůležitější zajímavosti. 
Páteční podvečer 31. října patřil také návštěvě Moravské Třebové. Někteří 
žáci 2., 3. a 5. třídy navštívili osvětlený zámek a prošli si stezku k Plačící 
Anně. Odměnou za odvahu jim pak byl pobyt na dětském hřišti a pizza.
Žáci 4. třídy navštívili v úterý 11. listopadu Gymnázium v Moravské 
Třebové. Zúčastnili se zde projektového dne - Na každém kroku věda. 
Nahlédli tak do chemické a fyzikální laboratoře, zalaškovali si s angličtinou 
a zasoutěžili si v malé tělocvičně.
Dne 18. listopadu se kluci ze 4. a 5. třídy zúčastnili okresního kola ve 
florbalu, které se konalo ve Svitavách. Ve své skupině obsadili 2. místo 
a postupně se probojovali až do semifinále, kde prohráli. Posledním 
zápasem byl boj o 3. místo v turnaji. Kluci bojovali jako lvi a vytouženého 
umístění se dočkali.
V sobotu 22. listopadu v sokolovně proběhl vánoční jarmark. Nechyběly 
tu opět stánky s krásným zbožím, dílničky pro děti i dospělé, vůně svařáku 
či dětského punče a něco dobrého na zub. Večer byl završen vystoupením 
našich šikovných dětí a rozzářenou noční oblohou v podobě ohňostroje.
V úterý 25. listopadu vyrazily starší děti (4. a 5. třída) za zdoláním dalšího 
sportovního cíle – zdokonalit se v  bruslení na ledě v  Rehau Aréně 
v Moravské Třebové.

V  pondělí 1. prosince proběhly ve všech našich třídách preventivní 
programy - Kamarádem být, kamarády mít, Jsme parta, Jsme tým, Plavba 
po online moři, Říkat ano, říkat ne. Děti se velmi aktivně zapojovaly do 
všech činností a celé dopoledne bylo pro jejich sociální rozvoj velmi 
zajímavé a přínosné.
V pátek 5. prosince i k nám do školy zavítali čerti - celé dopoledne děti 
chodily do sklepních prostor školy, kde na ně čekali dva čerti a ti věděli 
všechny hříchy, které děti během necelého půlroku ve škole stihly.
V  sobotu 6. prosince vystoupily naši školáci s  nacvičeným vánočním 
programem na náměstí v Moravské Třebové a hned poté v úterý 9. prosince 
také v  Sociálních službách v  Moravské Třebové. Babičky a dědečkové 
ze Starého Města a Rychnova měli možnost vidět toto vystoupení ve 
čtvrtek 11. prosince, kdy pro ně bylo v sokolovně připraveno také malé 
pohoštění, aby si tak zpříjemnili adventní čas.
Tak trochu jiný Den otevřených dveří 11. prosince u nás na škole nabídl 
netradiční aktivity pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče.
V  posledním školním týdnu kalendářního roku nechyběly ani třídní 
besídky a návštěva kina Cinestar a Jump Arény v Olomouci.
Všem bychom chtěli společně popřát klidné a pohodové Vánoce a do 
nového roku hlavně pevné zdraví, štěstí a lásku.

Na 1. svátek vánoční, 25. 12. v 18 hodin, se kostel sv. Kateřiny ve Starém 
Městě zaplnil hudbou, světlem svíček a sváteční atmosférou. Tradiční 
VÁNOČNÍ KONCERT, pořádaný Obcí Staré Město, nabídl návštěvníkům 
krásnou příležitost na chvíli se zastavit, oprostit se od vánočního shonu 
a zaposlouchat se do známých koled a svátečních melodií. Večer byl 
naplněn vystoupeními místních zpěváků a hudebníků i jejich hostů. 
Publikum potěšili svým vystoupením Jana Haasová mladší i starší, Helena 
Gálová mladší i starší, sbor pana učitele Jaruška a také Moravskotřebovští 
trubači, jejichž slavnostní tóny dodaly celému večeru výjimečný nádech. 

Koncert se nesl ve velmi klidné, pokorné a srdečné atmosféře. Kostel 
byl zaplněný a posluchači odměňovali jednotlivá vystoupení vděčným 
potleskem. Bylo znát, že hudba spojila všechny přítomné a vytvořila 
kouzelný sváteční okamžik. Dobrovolné vstupné bylo věnováno na 
opravu farních památek. Velké poděkování patří všem účinkujícím za 
jejich čas a krásné výkony a také všem návštěvníkům, kteří přišli vytvořit 
báječnou atmosféru a zároveň podpořit dobrou věc. Byl to opravdu 
krásný vánoční podvečer.

ZPRÁVY Z AKCÍ A PODĚKOVÁNÍ

za Obec místostarostka Ing. Helena Gálová

I letos se před obecním úřadem ve Starém Městě znovu objevila 
kouzelná schránka s nápisem JEŽÍŠKOVA POŠTA. Po několik dní do 
ní děti vhazovaly svá vánoční přání, tajná přáníčka i dopisy plné přání                    
a obrázků určené samotnému Ježíškovi. Malí pisatelé nezapomněli ani 

na zpáteční adresy, aby mohl Ježíšek odpovědět, a bylo radost sledovat, 
s jakým nadšením děti ke schránce přicházely. Ježíškova pošta se i letos 
setkala s ohlasem a přinesla do předvánočního času spoustu radosti, 
očekávání a kouzelné atmosféry.

Vánoce jsou časem, kdy myslíme nejen na sebe, ale také na druhé. Obec 
Staré Město i letos vyhlásila tradiční SBÍRKU HRAČEK, do které se mohl 
zapojit každý, kdo chtěl potěšit dětské srdce. Dárci přinášeli hračky, se 
kterými si jejich děti už nehrají, ale stále mohou vykouzlit úsměv na tváři 
jiného dítěte. Všechny dary byly předány Charitě Moravská Třebová, 

která je rozdělila dětem z rodin, o něž pečuje. Velké díky patří všem, kteří 
se zapojili a pomohli šířit vánoční radost a naději. Díky vaší štědrosti si       
i letos mnoho dětí mohlo užít kouzelné Vánoce a pocítit, že na ně někdo 
myslí.

Na závěr bych vám všem chtěla popřát, aby Vánoce byly plné pohody, radosti a lásky, strávené v kruhu vašich nejbližších. Do nového roku přeji zdraví, 
spoustu dobré nálady, sílu a energii do všech každodenních i svátečních chvil. A hlavně ať nás provází vzájemné porozumění, tolerance a ochota být 
tu jeden pro druhého – právě to dělá naše společenství tak krásným.

za ZŠ kolektiv učitelek
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MATEŘSKÁ ŠKOLA – v naší mateřské škole se odehrálo mnoho krásných 
a obohacujících událostí, které dětem přinesly radost, nové zážitky                  
a společné chvíle s  kamarády a rodiči. Na začátku listopadu děti 
absolvovaly kurz první pomoci, během kterého se zábavnou a praktickou 
formou učily, jak správně reagovat v  různých situacích. Vyzkoušely si 
ošetření plyšového ,,pacienta“, zopakovaly si důležitá telefonní čísla          
a dozvěděly se, jak mohou pomoci, když se někomu něco stane. Velký 
úspěch mělo i vánoční zpívání. Děti společně nacvičily a všem s radostí 
předvedly vánoční básně a píseň. V rámci aktivit jsme se věnovali také 
tomu, jak si zkrátit čekání na Ježíška. Děti tvořily, pekly, povídaly si 

o vánočních tradicích, zdobily vánoční stromeček. Užily si kouzelnou 
Vánoční stezku, která pro ně byla připravena před MŠ. Na jednotlivých 
stanovištích na děti čekaly tématické úkoly, díky nímž si procvičily své 
dovednosti a hlavně si užily spoustu zábavy. Kreativním vrcholem bylo 
tvoření s rodiči, kde společně vznikaly krásné ozdoby. Naši předškoláci se 
navíc vydali společně s dětmi z naší základní školy do kina a jump arény 
v  Olomouci. Děkujeme dětem, rodičům i přátelům školky za podporu 
a spolupráci.  Do nového roku přejeme všem především pevné zdraví, 
radost, pohodu a mnoho krásných chvil strávených se svými blízkými.

PS HÁČKO – podzim byl pro taneční skupiny PS Háčko opravdu nabitý 
a doslova protančený. Hned 24. 9. jsme tanečním vystoupením okořenili 
program na dětském plese v  Moravské Třebové, který pořádala ZŠ            
U Kostela. 14. 10. jsme nejprve potěšili tanečním vystoupením seniory         
v Křenově a ve stejný den jsme zvládli i pořádání už 5. ročníku taneční 
přehlídky LA NOCHE FLAMENCA. V sokolovně ve Starém Městě se na 
podiu postupně představily všechny flamencové skupiny PS Háčka se 
svými choreografiemi. O hudební zážitek se postaral kytarista Andreas 
Beil a celým večerem nás s přehledem provedl moderátor Josef Haas. 
Atmosféra byla skvělá, sál plný a děti si vystoupení před nadšeným 
publikem opravdu užily. Hned následující den, 15. 10., jsme tanečním 

vystoupením zpestřili i jednu oslavu v restauraci Morava v Moravské 
Třebové. 
Ani soutěžení jsme si letos na podzim nenechali ujít. Na tradiční soutěž 
Halloween Cup, která se konala 8. 11. v Letovicích, jsme vyrazili s pěti 
choreografiemi. Výsledek byl úžasný – dvě zlaté, jedna stříbrná a dvě 
bronzové medaile. Děti předvedly skvělé výkony a já na ně můžu být 
právem pyšná.
Na závěr bych chtěla všem tanečníkům, rodičům i příznivcům PS Háčka 
popřát pohodové vánoční svátky a do nového roku hodně zdraví, radosti 
a energie do dalšího společného tancování.

za PS HÁČKO Ing. Helena Gálová



STAROMĚSTSKÝ ZPRAVODAJ, periodický tisk územně samosprávného celku Obce Staré Město, vychází 6x ročně. Vydává Obec Staré Město, Staré Město 145, 569 32 Staré Město IČO: 00277380 a tiskne CHAS-MT s.r.o. Svitavská 3/13, 571 01 Moravská 
Třebová, IČO: 27530302. Registrováno MK ČR pod číslem E 23858. Náklad zpravodaje je 360 kusů a je dodáván zdarma do domácností obcí Staré Město, Radišov, Petrušov a Bílá Studně, dále je k dispozici na Obecním úřadě Staré Město a v elektronické 
podobě na www.stare-mesto.eu. Redakce: Ing. Helena Gálová, Bc. Hana Mausová (korekce), Ondřej Hloušek (vizualizace). Vydáno dne 23. 12. 2025. Vaše příspěvky zasílejte nejpozději do 10. 2. 2026 na e-mail: staromestskyzpravodaj@seznam.cz, případně 
doručte osobně na obecní úřad.

REKLAMA 

INFORMACE 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA – v sobotu 10. ledna 2026 proběhne již 26. ročník tradiční Tříkrálové sbírky. Tato krásná akce je skvělou příležitostí, jak pomoci 
lidem v nouzi a zároveň prožít radost z dávání.
Zapojit se můžete finančním darem, ale i aktivně jako dobrovolník – koledník. Koledovat může opravdu každý, kdo má chuť a nadšení šířit dobro. 
Vedoucí skupinky musí být osoba 15+ s občanským průkazem. Na požádání můžeme vystavit certifikát o splnění dobrovolnických hodin, který se 
skvěle hodí do přihlášek na vysokou školu či do životopisu.
Pro koledníky je připravena řada drobných odměn – mimo jiné vstup do kina zdarma v KD Kunčina a spousta dobrot a dalších maličkostí. A co je 
nejdůležitější – každá koruna a každá minuta vašeho času opravdu pomáhá a přináší radost tam, kde je to potřeba.
Koledníci Tříkrálové sbírky jsou skuteční králové – mají odvahu a laskavé srdce, a jejich úsilí dokáže vykouzlit úsměv na tváři těch, kteří to potřebují 
nejvíce. Děkujeme všem, kteří se do sbírky zapojí, ať už finančně, nebo osobně při koledování či organizaci.
Více informací u koordinátorky pro Moravskotřebovsko Andrei Elisové, tel: + 420 731 608 323, e-mail: andrea.elisova@mtrebova.charita.cz
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